

関東地方  
を旅する

# ЛЕГЕНДЫ И ОГНИ ТОКИО

Экскурсионный тур в Японию

Регулярные заезды с мая по сентябрь 2023 г.

Токио • Камакура • Иокогама • Кавагоэ • Хаконэ

東京の  
伝説と光



День 1  
Пятница

## Прибытие в Токио, размещение в отеле

Прибытие в Токио (аэропорт Нарита/Ханэда). Встреча с водителем-японцем в аэропорту. Групповой трансфер в отель на шаттл-автобусе (включает встречу в аэропорту и сопровождение до дверей отеля). Самостоятельное заселение в отель.

**Внимание!** В большинстве японских отелей заселение происходит после 15:00/16:00. При желании можно заказать раннее заселение за отдельную плату – но это необходимо делать заранее при заказе тура.

**Дополнительно по желанию** можно заказать координатора в отель: координатор встретит, поможет сориентироваться в городе, понять, как пользоваться общественным транспортом, и так далее.

## Свободный день в Токио

«Токио» в переводе с японского означает «Восточная Столица». Такое название досталось самурайскому городу Эдо после переноса императорской столицы из Киото во второй половине XIX века. Крупнейший город Японии не устаёт поражать туристов своей чистотой, удобством транспортной системы и доброжелательностью местных жителей, готовых, преодолевая языковые барьеры, помочь своим заграничным гостям. Токио привлекает в первую очередь тех, кому интересна современная Япония: любителей современной архитектуры и искусства, уличной моды, видеоигр и необычных кафе.

## Экскурсия по Токио с русскоговорящим гидом (обед включён)

С утра мы посетим сохранивший очарование прошлых веков квартал **Асакуса**, где находится самый старинный храм Токио – **Энсодзи**. В средние века Асакуса была своего рода развлекательным центром: неподалеку находилась знаменитая Ёсивара – квартал красных фонарей, функционировавший до середины прошлого века, здесь же построили первый небоскрёб (увы, не переживший большое землетрясение 1923 года), тут же появился и первый кинотеатр. Мы пройдемся по узким улочкам Асакусы, где атмосфера развлекательного района прошлых веков до сих пор жива и где сохранились лавчонки, веками торгующие здесь своим колоритным товаром.



День 2  
Суббота

День 3  
Воскресенье

Мы проедем по району **Гиндза** – фешенебельному кварталу, куда приходят пройти по магазинам, посетить рестораны высокой кухни, а также отдохнуть душой и телом. На широкой центральной улице расположены бутики многих мировых и японских брендов и большие универмаги, в том числе **Isetan, Mitshukoshi** и легендарный **Wako**. На прилегающих узких улочках притаилось множество интересных мелочей, сохранивших в себе историю этого района.

Далее мы переместимся в парк **Хамарикю**, уникальный своими пейзажами – здесь традиционный ландшафтный дизайн обрамлён небоскрёбами и современность вплетается в традиционный пейзаж, продолжая его и становясь единым целым. Хамарикю примечателен и своими прудами, вода в которых морская и поступает из Токийского залива. Здесь в чайном домике, где сёгун принимал посетителей, вы сможете отведать традиционный японский зелёный чай (по желанию, дополнительно) и ощутить единение с окружающим пейзажем.

Затем в программе прогулка по аллее магазинов **Омотэсандо**, которые соревнуются по красоте витрин и разнообразию брендов с районом Гиндза. Именно от неё ответвляется «**кошачья улица**» – Shibuya Cat Street, являющаяся своего рода квинтэссенцией хипстерской культуры Омотэсандо: здесь собраны уникальные бренды, притаились необычные кафе, да и сама она причудливо изгибается и словно манит за собой. Мы прогуляемся по «улице фриков» на Харадзюку, а далее нас ждёт посещение самого оживлённого в мире перекрестка – **Сибуя**, где стоит памятник знаменитому псу **Хатико**. Мы пройдемся по заполненным молодёжью улицам мимо магазинов молодёжной моды и необычных небоскрёбов.

Взглянуть на весь район Сибуя сверху можно с обзорной площадки нового здания Shibuya Scramble Square. В случае плохой погоды, когда площадка закрыта, или при отсутствии билетов площадка будет заменена на обзорную площадку в Роппонги.

В конце экскурсии посещение знаменитого района отдыха и развлечений **Синдзюку**, куда спешат после тяжёлого трудового дня все японские офисные работники и приехавшие в столицу командировочные, чтобы отдохнуть. Пройдя мимо ресторанов, баров и прочих увеселительных заведений, передав привет Годзилле, мы сможем посетить расположенный тут же один из излюбленных японскими бизнесменами храмов богини плодородия и богатства – Инари.

Возвращение в отель



## Экскурсия в Камакуру и Иокогаму с русскоговорящим гидом (обед включён)

Переезд в Камакуру (около 1,5 часа). Экскурсия совмещает в себе прошлое и будущее, и начнётся она с посещения города зарождения сословия самураев и буддизма как самурайской религии – Камакура. Предлагаем перенестись на восемь веков назад, посетив храмы, построенные в конце XII века, прогулявшись по улочкам, почти не изменившимся с тех пор. О современности напоминают разве что провода да автомобили, проезжающие порой по узким дорогам, ненадолго нарушая покой и тишину этих мест.

Старинный город **Камакура**, расположенный на берегу океана – это первая столица военных правителей Японии – сёгунов, город древних буддийских храмов и синтоистских святилищ, великолепных садов, живописных холмов и набережных. Мы посетим храм **Хасэдэра**, посвящённый богине милосердия Каннон, и храм **Котокуин**, где находится символ Камакуры – 11-метровая бронзовая статуя **Великого Будды** (Дайбуцу), вторая по величине в Японии.

Переезд в современный город **Иокогама** – главный морской порт и второй по величине город Японии. Мы поднимемся на смотровую площадку башни Лэндмарк (297 м), увидим расположенный здесь «порт будущего» – район Минато-Мирай, прогуляемся по набережной и китайскому кварталу.

Возвращение в Токио (около 1 часа).

## Дополнительно, по желанию: экскурсия в Кавагоэ

Поездка в город Кавагоэ – это возможность переместиться на пару столетий в прошлое и увидеть, какими были улицы Токио в те времена, когда он ещё назывался Эдо. **Кавагоэ** сохранил атмосферу XVII-XIX веков, когда он был перевалочным пунктом для торговцев, которые везли свой товар в Токио.

В начале приглашаем вас посетить храм **Китаин**, куда была перевезена часть комнат из замка Эдо, стоявшего на месте нынешнего императорского дворца в Токио. Рядом с центральным зданием храма есть парк с 540 статуями архатов – учеников Будды. Все они разные и уникальные, с разными позами и выражениями лиц: кто-то грустен, кто-то кто-то доволен, кто-то задумчив, кто-то просто отдыхает.



День 6  
Среда

Храм расположен неподалёку от главной достопримечательности города – района складов кура. По дороге к нему мы также предлагаем омыть деньги в **денежном источнике**: говорят, что если помыть в этом источнике деньги и сложить в кошелёк, то деньги в вашем кошельке никогда не закончатся. Здесь же можно попробовать получить благословение богов на исполнение задуманного, кидая «кольца желаний».

Затем в музее фестиваля Кавагоэ вы увидите красочные повозки **«МИКОСИ»** и узнаете об истории фестиваля.

Возвращение в отель в Токио.

**Стоимость:** от \$205 на чел. при группе от 4 чел. Экскурсия с русскоговорящим гидом. Переезды на общественном транспорте. Питание не включено.

### **По желанию: дополнительная экскурсия по Токио**

Наше знакомство с городом продолжится с **Императорского дворца** – главной резиденции императора Японии, расположенный в самом центре Токио и окружённый массивными каменными стенами. Сам дворец закрыт для посетителей, но мы прогуляемся по площади перед дворцом.

Продолжится экскурсия посещением **Токийской башни** – символа Токио. Она похожа на Эйфелеву башню, но выше парижской и раскрашена в яркие красно-белые цвета. С обзорной площадки башни открывается вид на 360° на столицу Японии, а в ясную погоду даже можно увидеть священную гору Фудзи. Рядом с башней расположен храм Дзодзёдзи, куда мы тоже заглянем. С территории храма открывается прекрасный вид на башню.

Затем мы попадём на **Одайба** – искусственный остров в Токийском заливе, соединённый с центром Токио Радужным мостом. У моста есть пешеходная часть, откуда открываются головокружительные виды на Токио и на Токийский порт. При хорошей погоде желающие могут совершить прогулку по мосту, в то время как остальные могут насладиться прогулкой по набережной острова и торговым центрам, расположенным здесь же. Один из торговых центров назван Decks – «палубы», и его внешняя часть, обращённая к заливу, выполнена в виде ярусов дощатых палуб, напоминая прогулку по огромному лайнеру.



День 7  
Четверг

На Одайба есть музей восковых фигур Мадам Тюссо, небольшой Legoland, музей Trick-Art и игровой центр для детей Joypolis.

Также приглашаем вас посетить уникальный интерактивный музей ультра-технологичной команды **teamLab Planets** на Тоёсу. Музей представляет собой уникальный арт-проект, где вы ходите по воде, и сад, где вы становитесь единым целым с цветами. Здесь есть четыре огромных выставочных пространства и два сада. Границы между телом и произведениями искусства растворяются, и вы полностью сливаетесь с шедеврами.

**В музей надо заходить босиком.** Вход в музей осуществляется только по предварительно купленным билетам с фиксированным временем входа.

Возвращение в отель в Токио.

**Стоимость:** от \$205 на чел. при группе от 4 чел. Экскурсия с русскоговорящим гидом. Питание не включено.

### **Дополнительно, по желанию: экскурсия в Хаконэ и круиз по озеру Аси**

Переезд в район Хаконэ (около 2-2,5 часов в одну сторону). **Хаконэ** расположен в национальном парке Фудзи-Хаконэ-Идзу на историческом тракте Токайдо, связывавшем сёгунский Эдо с императорским Киото. Когда Япония распахнула свои двери иностранцам после двухвековой изоляции страны от внешнего мира, именно в Хаконэ открыли курорт на горячих источниках для иностранцев. Хаконэ – излюбленное место для загородного отдыха: сюда убегают от летней жары, которую особенно тяжело переносить в городах из стекла и бетона. Сюда едут в поиске гармонии с природой, ради прекрасных горных пейзажей, а также удивительных музеев.

Уехав всего на 100 километров от столичного мегаполиса, вы окажетесь в окружении гор, на берегу **озера Аси**. Здесь вы прокатитесь на канатной дороге и насладитесь видом на «кипящую долину» гейзеров **Овакудани**. Чёрные яйца, сваренные в гейзерах Овакудани, по легенде продлевают жизнь на 7 лет. Вы совершите прогулку по озеру на катере или стилизованном пиратском кораблике; нанесёте визит вежливости местным богам, посетив храм Хаконэ.

Возвращение в Токио.



## День 8 Пятница

**Стоимость:** от \$300 на чел. при группе от 4 чел. Экскурсия с русскоговорящим гидом. Питание не включено.

### Завершение тура

Самостоятельная выписка из отеля. Встреча с водителем в холле отеля. Групповой трансфер в аэропорт Нарита/Ханэда на шаттл-автобусе. Вылет.

### ДЕТАЛИ И СТОИМОСТЬ

<b>Даты заездов летом:</b>	23 июня, 07 июля, 21 июля, 18 августа 2023 г.		
<b>Даты заездов осенью:</b>	08 сентября, 29 сентября 2023 г.		
<b>Продолжительность:</b>	8 дней / 7 ночей		
<b>Стоимость на чел.:</b>	<b>½ TWIN/DBL</b>	<b>SINGLE</b>	<b>⅓ TRIPLE</b>
<b>Отель 3*</b>	<b>\$ 1440</b>	<b>\$1650</b>	<b>\$1240</b>
<b>Отель 4*</b>	<b>\$ 1810</b>	<b>\$2230</b>	<b>\$1620</b>

\$ 2900 при двухместном размещении

### Что входит в стоимость:

- проживание в выбранном отеле с завтраками:  
**Monterey Hanzomon 3\* Tokyo Green Korakuen 3\* Quintessa Tokyo Ginza 3\***  
**Tokyo Dome 4\* Metropolitan Edmont Tokyo 4\* Keihan Tsukiji Ginza Grande 4\***
- 2 групповые экскурсии по программе с русскоговорящим гидом, включая входные билеты
- 2 обеда во время экскурсий по программе: Токио (день 3), Камакура (день 4)
- групповые трансферы аэропорт – отель – аэропорт
- оформление визы и медицинская страховка

### Оплачивается дополнительно:

- международный авиаперелёт
- питание, не включённое в программу
- дополнительные экскурсии
- расходы личного характера



## БРОНИРОВАНИЕ ТУРА

ЗА ПОДРОБНОЙ ИНФОРМАЦИЕЙ О ТУРЕ  
И ДЛЯ БРОНИРОВАНИЯ ВАШЕГО ПУТЕШЕСТВИЯ  
ОБРАЩАЙТЕСЬ К НАШИМУ СПЕЦИАЛИСТАМ!

東京の  
伝説  
と光

### ИНДИВИДУАЛЬНАЯ НАСТРОЙКА ТУРОВ

Все наши программы мы можем модифицировать под ваши пожелания:  
изменить даты, маршрут, добавить экскурсии, выбрать альтернативные отели, заказать персональный транспорт и т.п.

Мы сможем реализовать любую вашу идею!

